
Q1①学年は？

有効回答数：２０１

中１ 37 人 18 ％
中２ 15 人 8 ％
中３ 32 人 16 ％
高１ 58 人 29 ％
高２ 32 人 16 ％
高３ 27 人 13 ％

Q1②自宅の場所は？

有効回答数：２０１

泉 158 人 78.5 ％
市外 20 人 10 ％
青葉 16 人 8 ％
宮城野 4 人 2 ％
太白 1 人 0.5 ％
若林 1 人 0.5 ％
無回答 1 人 0.5 ％

平成２４年度仙台市子育てふれあいプラザのびすく泉中央・４プラ利用者アンケート調査結果

Ｑ１．まず、あなたのことを教えて下さい。

アンケート実施期間：Ｈ２４.１１.２０～Ｈ２４.１１.３０
アンケート総数：２０１人
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有効回答数：２０１

女 115 人 57 ％
男 80 人 40 ％
無回答 6 人 3 ％

Ｑ２．４プラまでの交通手段を教えて下さい。

総回答数：２４０

自転車 115 人 48 ％
徒歩 71 人 30 ％
バス 32 人 13 ％
地下鉄 18 人 7 ％
その他 4 人 2 ％
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Ｑ３．４プラを知ったきっかけはなんですか？（１つに○）

有効回答数：２０３　　　　　　　　　　無効：２

友だちから 165 人 81 ％
図書館に来た時に気づいた 23 人 11 ％
きょうだいから 9 人 4 ％
親から 3 人 2 ％
その他 3 人 1 ％
チラシ 0 人 0 ％
無回答 2 人 1 ％

Ｑ４．4プラを利用する理由はなんですか？（複数可）

総回答数：４８４　　　　　　　　　　無効：３

友だちと過ごせる 138 人 28 ％
勉強できる 126 人 26 ％
ゲーム等で遊べる 58 人 12 ％
食事できる 48 人 10 ％
１人でも過ごせる 44 人 9 ％
楽器やダンスの練習ができる 36 人 7 ％
他の中高生,スタッフと話せる 22 人 5 ％
その他 12 人 2 ％
無回答 3 人 1 ％
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Ｑ５．4プラにはどのくらい来ますか？（１つに○）

有効回答数：２０１

週に１回以上 32 人 16 ％
月に３回くらい 64 人 32 ％
月に１回くらい 37 人 18 ％
何ヵ月かに１回 45 人 22 ％
今回初めて 23 人 12 ％

Ｑ６．４プラには、だいたいどのくらいの時間いますか？

有効回答数：２０１

３０分くらい 9 人 4 ％
１時間くらい 58 人 29 ％
３時間以上 94 人 47 ％
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無回答 3 人 2 ％
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Ｑ７．４プラでは、誰と過ごしますか？（複数可）

総回答数：３００

友だち 186 人 62 ％
ひとり 60 人 20 ％
仲間 30 人 10 ％
恋人 11 人 4 ％
先輩 10 人 3 ％
後輩 0 人 0 ％
その他 3 人 1 ％

Q８．↑Q７で答えた相手とは、どんなつながりですか？

総回答数：25７　　　　　　　　　　無効：９

いま同じ学校 174 人 65 ％
前に同じ学校だった 44 人 17 ％
４プラで知り合った 12 人 5 ％

19 人 7 ％
その他 8 人 3 ％
無回答 9 人 3 ％

（複数可）
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Ｑ９．４プラで、どんな人と出会いたいですか？

総回答数：３０４　　　　　　　　　　無効：１

友だち 110 人 36 ％
仲間 49 人 16 ％
先輩 25 人 8 ％
スタッフ 20 人 6 ％
恋人 15 人 5 ％
後輩 12 人 4 ％
大人 8 人 3 ％
その他 2 人 1 ％
特になし 63 人 21 ％
無回答 1 人 0 ％

Ｑ１０．４プラ以外で、放課後や休日にどこにいることが
多いですか？（複数可）

総回答数：５２３

自宅 157 人 30 ％
セルバ等 81 人 15 ％
学校 78 人 15 ％
友だちの家 40 人 8 ％
カラオケ 36 人 7 ％
ゲームセンター 36 人 7 ％
塾 31 人 6 ％
図書館 23 人 4 ％
公園 21 人 4 ％
ファミレス 15 人 3 ％
その他 5 人 1 ％

（複数可）
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総回答数：４４２　　　　　　　　　　無効：２

105 人 24 ％
部活 84 人 19 ％
勉強 81 人 18 ％
ネット 62 人 14 ％
ゲーム 59 人 13 ％
習い事 24 人 5 ％
その他 27 人 6 ％
無回答 2 人 1 ％

総回答数：１３７　　　　　　　　　　無効：５

自分のスケジュールが合わなかった 81 人 57 ％
興味がなかった 25 人 18 ％
一緒に参加できる友だちがいなかった 13 人 9 ％
その他 18 人 13 ％
無回答 5 人 3 ％

友だちと遊ぶ

Ｑ1２．４プラではクリスマス会やボランティア体験
等のイベントがあります。あなたが参加していない
イベントについて、参加しなかった理由を教えて下
さい。（複数可）

Ｑ１１．4プラ以外の場所で、放課後や休日に何を
していることが多いですか？（複数可）
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Ｑ１３．４プラでやってみたいと思う活動は何ですか？

総回答数：２３４　　　　　　　　　　無効：２０

バンド 65 人 26 ％
ダンス 48 人 19 ％
イラスト 26 人 10 ％
ちょいボラ 39 人 15 ％
演劇 15 人 6 ％
その他 41 人 16 ％
無回答 20 人 8 ％

有効回答数：１９８　　　　　　　　　　無効：３

よい 179 人 89 ％
普通 19 人 9 ％
悪い 0 人 0 ％
無回答 3 人 2 ％

①スタッフの対応

Ｑ１４．４プラの満足度はどうですか？（それぞれ
１つに○をつけて下さい。）

（複数可）
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有効回答数：１９７　　　　　　　　　　無効：４

171 人 85 ％
普通 24 人 12 ％

1 人 0.5 ％
1 人 0.5 ％

無回答 4 人 2 ％

Q１４．③入りやすさ

有効回答数：１９８　　　　　　　　　　無効：３

入りやすい 142 人 71 ％
普通 47 人 23 ％
入りにくい 9 人 4 ％
無回答 3 人 2 ％
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有効回答数：１９７　　　　　　　　　　無効：４

よい 154 人 77 ％
普通 41 人 20 ％
悪い 2 人 1 ％
無回答 4 人 2 ％

Q１４．⑤４プラでいやな思いをしたことがありますか？

有効回答数：１８４
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ある 16 人 9 ％
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